
EolJorat Nord 

Résultats du sondage de 2013 à Corcelles-le-Jorat 

 

 

Question 1 [Soutenez-vous la municipalité dans cette démarche ?] 

103 oui (62%) - 58 non (35%) - 5 sans avis 

 

Question 2 [Êtes-vous favorable à l’implantation de l’éolienne 
«Corcelles» selon le concept présenté ?] 

102 oui (61.4%) - 61 non (36.7%) - 3 sans avis 

 

Question 3 [Êtes-vous favorable à ce que la commune devienne 
actionnaire du par éolien ?] 

92 oui (55.5%) - 60 non  (36.1%) – 14 sans avis 

 

166 avis exprimés 

35 entre 18 & 39 ans 

61 entre 40 & 59 ans 

55 de 60 ans et plus  

 

 


